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4^ SESSÃO LEGISLATIVA DA 18^ LEGISLATURA

Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora da 4^ Sessão Legislativa da 18^ Legislatura - período

de 2 de janeiro a 31 de dezembro de 2020 - iniciada às nove horas e treze minutos do dia dois
de janeiro de dois mil e vinte, no Plenário Arthur Magalhães Filho, de acordo com o art. 23 da

Lei Orgânica Municipal. Compareceram os vereadores: Acinemar Gonçalves Costa - Nema;
Aristóteles de Lacerda Neto - Netinho Lacerda; Carlos Gomes de Moura - Carlim da Vila; Clayton

Dantas Dias - Ceguinho; Edmundo Nunes Dourado - Mundim; Eduardo Leonel de Paiva -

Eduardinho de Paiva; Genedir Vicente Benetti Ribas; Jurandir Humberto Alves de Oliveira; e

Wenner Patrick de Sousa. Os Vers. Almiro Francisco Gomes - Miro Bikes, Bruno Rogério de

Araújo, Domingos de Sena Lopes Filho, Joelson Roberto Vaz Santiago - Joelson "Trovão",
Luziano Martins de Araújo, Miguel Rubens dos Santos Oliveira - Macarrão, Rafael de Almeida
Barros - Professor Rafael e Roberta Brito Sch\A/erz Funghetto não compareceram à Sessão. O

vereador licenciado Genedir Ribas reassumiu o cargo no dia 31 de dezembro de 2019,

conforme ofício protocolado na Presidência em 20 de dezembro. O Mestre de Cerimônia, Sr.
Alex Nunes de Oliveira, deu início à solenidade com as execuções do Hino Nacional e do Hino à

Formosa. Na seqüência, foram registradas as seguintes presenças: Tenente Ornelas
(Representante do Corpo de Bombeiros); Carlos Ribeiro de Oliveira (Ex-Presidente da OAB);
Carlos Eduardo de Sousa Oliveira; Ana Paula Ferreira Magalhães (Chefe de Gabinete do Prefeito

Municipal); João Marcelo Hamú Opa; Renato Faria (Assessor do Secretário de Governo do
Estado, Ernesto Roller); membros da imprensa local; Dannilo Ferreira Guia (Representante da \
Saneago); e Prefeito Municipal Gustavo Marques de Oliveira. A seguir, a palavra foi concedidK^ \
ao Presidente da Câmara Municipal de Formosa no ano de 2019, Ver. Edmundo Nunes
Dourado, o qual agradeceu o apoio dos pares e dos servidores desta Casa. Por fim, fez um W
breve balanço de sua gestão. Logo após, o Mestre de Cerimônia registrou que a Mesa Diretora ( W
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foi eleita na Sessão Extraordinária n^ 12/19, realizada no dia 16 de dezembro de 2019, sendo

formada pelos vereadores: Clayton Dantas Dias - Ceguinho (Presidente); Eduardo Leonel de
Paiva - Eduardinho de Paiva (Vice-Presidente); Jurandir Humberto Alves de Oliveira (Primeiro-
Secretário); Almiro Francisco Gomes - Miro Bikes (Segundo-Secretário); e Aristóteles de Lacerda
Neto - Netinho Lacerda (Terceiro-Secretário). Após a leitura dos nomes, foram declarados
empossados os membros da Mesa Diretora para a gestão da Câmara Municipal de Formosa no
ano de 2020. Em seguida a palavra foi concedida ao Presidente empossado e ao Prefeito
Gustavo Marques. Por fim discursaram: Vers. Eduardinho de Paiva, Jurandir Oliveira, Netinho
Lacerda, Carlim da Vila, Nema e Genedir Ribas. Áudio e vídeo da Sessão disponíveis nas Atas
Eletrônicas n^ 1/20 (CD e DVD) e no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL). Nada mais . ,
a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos às
nove horas e cinqüenta e seis minutos. E, para constar, eu, Jurandir Humberto Alves de Oliveira (
(Primeiro-Secretário), lavrei a presente ata que será assinada pelos membros da Mesa Diretora.
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